

### 习近平在中共中央政治局第四十次集体学习时强调 提高一体推进“三不腐”能力和水平 全面打赢反腐败斗争攻坚战持久战

新华社北京6月18日电 中共中央政治局6月17日下午就一体推进不敢腐、不能腐、不想腐进行第四十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，反腐败斗争关系民心这个最大的政治，是一场输不起也决不能输的重大政治斗争。要加深对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的认识，提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平，全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。

中央纪委国家监委案件监督管理室主任刘美频就这个问题进行讲解，提出了工作建议。中共中央政治局的同志认真听取了讲解，并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了重要讲话。他强调，勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格。在各个历史时期，党坚持严于管党治党。进入新时代，我们就推进反腐败斗争提出一系列新理念新思想新战略，把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，探索出依靠自我革命跳出历史周期率的有效途径。党通过前所未有的反腐败斗争，赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动，赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。

习近平指出，党的十八大以来，我们在反腐败斗争中取得了显著成效、积累了重要经验。一是构建起党全面领导的反腐败工作格局，健全了党中央统一领导、各级党委统筹推进、纪委监委组织协调、职能部门高效协同、人民群众参与支持的反腐败工作体制机制。二是从治标入手，把治本寓于治标之中，让党员干部因敬畏而“不敢”、因制度而“不能”、因觉悟而“不想”。三是始终坚持严的主基调不动摇，以零容忍态度惩治腐败，坚决遏制增量、削减存量，严肃查处阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题，坚决清除对党阳奉阴违的两面人、不收敛不收手的腐败分子，深化重点领域反腐败工作，态度不变、决心不减、尺度不松。四是扎紧防治腐败的制度笼子，形成了一整套比较完善的党内法规体系和反腐败法律体系，增强制度刚性，防止“破窗效应”，贯通执纪执法，强化综合效能，确保各项法规制度落地生根。五是构筑拒腐防变的思想堤坝，用理想信念强基固本，用党的创新理论武装全党，用优秀传统文化正心明德，补足精神之“钙”，铸牢思想之“魂”，筑牢思想道德防线。六是加强对权力运行的制约和监督，深化党的纪律检查体制

改革、国家监察体制改革，实现党内监督全覆盖、对公职人员监察全覆盖，强化党的自我监督和群众监督，把发现问题、推动整改、促进改革、完善制度贯通起来，教育引导党员干部秉公用权、依法用权、廉洁用权、为民用权。

习近平强调，腐败是党内各种不良因素长期积累、持续发酵的体现，反腐败就是同各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的病原体作斗争。这种斗争极其复杂、极其艰难，容不得丝毫退让妥协，必须始终保持正视问题的勇气和刀刃向内的坚定，坚决割除毒瘤、清除毒源、肃清流毒，以党永不变质确保红色江山永不变色。

习近平指出，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，但形势依然严峻复杂。我们对腐败的顽固性和危害性绝不能低估，必须将反腐败斗争进行到底。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，必须三者同时发力、同向发力、综合发力，把不敢腐的强大震慑效能、不能腐的刚性制度约束、不想腐的思想教育优势融于一体，用“全周期管理”方式，推动各项措施在政策取向上相互配合、在实施过程中相互促进、在工作成效上相得益彰。

(下转三版)



### 紫都台镇：生态农业绘新景

2014年，紫都台镇养殖大户孙瑞新以15万元的价格从农户手中流转土地350亩，成立瑞祥农业有限公司，在紫都台镇北昌村境内的白塔山上发展生态农业，建成全封闭羊舍4000平方米，饲料库及加工车间200平方米，生活区1300平方米，另有消毒室、青贮壕、堆粪场等设施。在建设过程中，生产区、生活区和无害化处理区全部分开建设，羊舍采用全封闭模式，养殖设施设备完善，粪污处理及畜禽无害化处理均达到环保要求。

紫都台镇是典型的丘陵地带，全镇地貌可用“七山两水半分田，半分道路和庄园”来概括。近年来，紫都台镇党委、政府结合实际情况，始终坚持党建引领，为高质量发展提供坚强政治保障。如今，全镇上下正以打造生态农业为目标，立足资源禀赋，以践行绿色发展为统领，以提高农业资源利用为主线，突出三产融合发展，着力完善生态农业产业链，积极探索推广“种、养、加、销”立体循环模式，初步走出一条产出高效、产品安全、资源节约、环境友好的农业发展之路，实现经济效益、社会效益和生态效益和谐统一。

记者顺着“紫于线”公路一路北行，最先看到的是南昌村的枣园，枣树间套种的谷子，已和辽宁佰富顺食品有限公司签下订单，秋后统一收购，增加了农民收入。

沿公路再往北是北昌村。这个村发展的葡萄种植在紫都台镇尚属首次，为了确保种植成功，镇党委、政府和北昌村“两委”班子多次组织农民到阜蒙县卧凤沟乡和外地参观学习，经过专家论证，认为当地河滩地的土壤气候条件适宜葡萄种植。现在，葡萄丰收在望。

葡萄园往东的山坡上是500亩寒富苹果、1500亩大枣和招商引资项目——瑞祥养殖场，这几个项目一起构成集养殖、休闲、垂钓、采摘为一体的现代农业园区。

在紫都台镇现代农业建设中，良好的生态环境引来阜蒙县银帆液化气公司、阜新英利光伏电力开发有限公司、泸州酒业集团落户。这些项目的顺利推进支撑起紫都台镇经济建设的脊梁，也为该镇积蓄起强大的发展后劲。

目前，紫都台镇正围绕现代生态循环农业产业链条的各个环节，去冗补缺，迎合市场需求与发展趋势，大力发展绿色农业、品牌农业，加快推进全镇从特色农业大镇走向生态农业强镇。  
(阜新日报)

## 开创多彩贵州的美好未来 ——沿着总书记的足迹之贵州篇

>> 详见四版 >>

### 市人大常委会开展“互学、互帮、互促”活动

本报讯 (记者 潘佳慧 于水) 按照《2022年度市人大常委会工作要点》和《人大代表“战”位工作第一线，助力全县高质量发展行动方案》安排部署，6月17日，市人大常委会组织常委会委员和各级人大代表之间开展“互学、互帮、互促”活动。

市人大常委会主任赵宝权出席活动；市人大常委会副主任、市人大常委会

委员参加活动。

赵宝权一行先后到务欢池镇八家子村中草药种植基地、老河土镇桃花村阜新银豆食品有限公司、老河土镇敖龙村辽宁谷丰食品有限公司、新航农业电商直播基地、辽宁裕丰肥业、县国贸大厦以及城建建筑工程有限责任公司、华德福生态幼儿园等地了解情况。

每到一处，赵宝权一行都详细听取

了相关负责人的情况介绍，并通过参观、询问、交谈等方式对人大代表等工作进行了深入细致地交流探讨。

赵宝权指出，此次交流活动不仅要增强代表之间的沟通，同时也在充分交流分享各自工作好经验、好做法的基础上，拓宽了基层人大今后的工作思路，实现了人大代表之间共同学习、互促共进的目的。

### 我县7座“无接触”式核酸采样亭投入使用

本报讯 医护人员通过玻璃窗口伸出双手，在封闭的橡胶手套中操作，便可实现“无接触”式核酸采样！日前，这种全新的核酸采样亭在县城各核酸采样点投入使用，为市民带来便利的同时，采样工作也变得更加安全高效。

记者在县团结广场附近一处采样点

看到，“无接触”式核酸采样亭为封闭式设计，室内配备空调系统及紫外线消毒灯、话筒等设施，提升了采样人员的工作环境。采样人员通过玻璃窗口伸出双手，就可以进行消毒、取咽拭子、装管等操作，全程与受检者无接触，整个流程即采即走，有效避免了交叉感染，真

正实现了高效高质量的“无接触”核酸采样。

记者从县卫健局了解到，目前，县主城区共安装7座这种“无接触”式核酸采样亭，建立了步行15分钟核酸“采样圈”，日均检测人数达2万余人次，精准防控能力进一步提升。  
(季哲)

